

# Победа в воздухе куется на земле

Приобретать навыки по военно-учетным специальностям в интересах Военно-воздушных сил и войск противовоздушной обороны ребята съехались из всей страны. На курсах военной подготовки они освоили азы строевой выучки и дисциплины по пяти специальностям.

Примечательно, что в мужском коллективе специальность диспетчера диспетчерского пункта успешно освоила и женщина. Оксана Кахнович в вооруженных силах почти 20 лет, поэтому учеба ей давалась легко:

– Этот этап моей жизни можно назвать своеобразным взлетом, и я очень рада, что попала именно в академию авиации, – поделилась она.

Для начальника курсов подготовки военнослужащих майора Николая Андреева этот выпуск стал пятым, юбилейным. Он уже выпустил 60 специалистов, каждого из которых помнит, а с некоторыми поддерживает связь. О нынешних выпускниках Николай Николаевич отзывается очень тепло:

– Группа является ровной во всех отношениях. Все ребята лег-

Торжественная церемония выпуска военнослужащих состоялась на военном факультете Белорусской государственной академии авиации: 13 профессионалов теперь с гордостью носят звание прaporщик.

ко обучаемы, пять месяцев курсов прошли незаметно. Перспективы и потенциал есть у каждого, поэтому уверен, что в будущем увижу их в офицерских логонах.

За плечами у новоиспеченных авиационных специалистов множество лекций и практических занятий, комплексный государственный экзамен. А в дальнейшем их ждут только новые достижения и победы.

Ирина ЛУКАШИК